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1 本校は，授業や課外講習など，積極的に学力向上に取り組んでいる。

2 教職員は，分からないことやよく理解できないことを丁寧に指導してくれている。

3 宿題・週末課題などは家庭学習の定着に役立っている。

4 高校生にふさわしい学校生活が送れるよう，適切な生活指導(服装，礼儀，頭髪， 交通安全等の指導)がなされている。

5 お子さんの進路を考えるための保護者への情報は，十分提供されている。

6 進路学習，進路講演会，進路ガイダンスなど，お子さんが進路を考える上で適切な進路指導が行われている。

7 お子さんはクラスの雰囲気に馴染み，明るく生活している。

8 お子さんの心身の悩みや日常生活の困ったことに対して，先生方やカウンセラーは相談にのってくれている。

9 お子さんは部活動(部･同好会)に積極的に参加している。

10 本校の生徒会活動は活発に行われている。

11 お子さんは文化祭や体育祭などの学校行事に楽しく参加している。

12 本校は，地域に誇れる特色ある学校づくりをしている。

13 本校から災害や非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

14 教職員は，学校の教育目標のもとで，協力して教育活動に当たっている。

15 本校の情報は，メール，ホームページ，プリント類等によって適切に伝えられている。

16 施設・設備の整備が行き届き，学習や部活動等の環境が整っている。

17 校舎内外の清掃や営繕(修理)が適切になされ，衛生的な環境が保たれている。

18 教職員(事務室を含む）の日常の応対や電話対応は適切である。

19 本校の教育活動は，保護者や地域社会の要望や意見を取り入れながら進められている。

20 三者面談等，お子さんのことについて教職員と話し合う機会が十分設けられている。

21 本校は，保護者や地域，中学校等に情報を発信し，学校の様子を知らせる努力を積極的に行っている。

22 本校では、日頃よりいじめ防止やいじめの早期発見に取り組んでいる。

23 お子さんの学校生活は，充実したものであり，入学させて良かった。

24 本校は，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている。

令和６年度 保護者による学校評価アンケート結果

そう思う どちらかといえば… どちらかといえば… そう思わない

回収率50.4% ％


